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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DE ENVELOPES E RODADA DE LANCES E 
JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2019 - SMT 
 
Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, na sala de Licitações do 
Núcleo Técnico de Licitações e Contratos – Avenida Sergio Henn, 829 – Bairro Aeroporto Velho, às 
nove horas e trinta minutos, reuniu-se o Sr. Pregoeiro e sua Equipe de Apoio designada pela Portaria 
nº 053/2018 – SEMGOF  04/09/2018, para em atendimento às disposições contidas no Decreto nº 
3555/2000, e a Lei 10.520/2002 e subsidiariamente pela Lei 8.666/93, realizar os procedimentos 
relativos ao Pregão Presencial nº 004/2019 - SMT, que tem como objeto:  AQUISIÇÃO DE 
COMBUSTIVEL (GASOLINA COMUM E DIESEL S10), PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE E TRANSITO, conforme Termo de Referência. Ato 
continuo, o Sr. Pregoeiro procedeu o credenciamento dos interessados, conforme quadro 
demonstrativo abaixo:  
 

PARTICIPANTES CREDENCIADOS 

EMPRESA/CNPJ REPRESENTANTE 

M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO - 
EPP 
 
CNPJ: 14.379.161/0002-23 

JOSÉ VALENTE LEITÃO  
 
 
RG: 00789977701 DETRAN/PA 

   
A licitante, regularmente credenciada, solicitou os benefícios da LC 123/06 por se enquadrar como 

Empresa de Pequeno Porte. Em seguida o Sr. Pregoeiro recolheu os envelopes de propostas de 

preços e de habilitação da empresa regularmente credenciada, todos devidamente lacrados nas suas 

bordas, após violar o lacre do envelope de proposta da empresa devidamente credenciada, passou o 

Sr. Pregoeiro a análise técnica da mesma, verificando que esta em consonância com o que declina o 

instrumento editalício, não observando nenhum vicio grave que pudesse desabilitar a empresa. Após 

essa fase, o Sr. Pregoeiro assou a negociar diretamente com licitante, resultando na seguinte oferta 

de preços:  

 

RODADA DE LANCES DO ITEM 01 

Gasolina Comum. 

RODADA M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO - EPP 

01 5,00 

02 4,64 

ARREMATANTE: M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO - EPP COM R$ 4,64 
 

RODADA DE LANCES DO ITEM 02 

Diesel S10 

RODADA M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO - EPP 

01 4,29 

02 4,15 

ARREMATANTE: M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO – EPP COM R$ 4,15 
 
Encerrada a rodada de lances passa o Sr. Pregoeiro a abertura do envelope de habilitação da 
licitante arrematante. Observa o Sr. Pregoeiro que a licitante M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO 
- EPP em tudo atendeu o que declina o edital em relação a qualificação jurídica, regularidade fiscal, 
qualificação econômico financeiro e qualificação técnica, decidindo pela sua habilitação no certame.  
Com efeito, diante da negociação acima os preços não ficaram compatíveis com o de referencia da 
SMT, sendo alegado pelo licitante a impossibilidade de baixar os preços diante dos sucessivos 
aumentos no preço dos combustíveis. Neste sentido, o Pregoeiro deixa de adjudicar o objeto do 
certame, para submeter o resultado do certame à Autoridade Administrativa para em juízo de 
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conveniência e oportunidade deliberar sobre a aceitação. A empresa acata a deliberação, ocasião em 
fica ciente da necessidade de apresentação da nova proposta de preços no prazo previsto no edital. 
Perguntado. Como nada mais havia a ser tratado o Sr. Pregoeiro mandou encerrar a sessão às 
9h45min e lavrar a respectiva ata, que depois de lida vai por todos assinada. Ciente todos os 
presentes. 
 

 
 
 

Roberto César Lavor dos Santos 
Pregoeiro do Município 

 
 
 

Pedro Gilson Valério de Oliveira 
Equipe de apoio 

 
 
 

Jainy Maia de Castro 
Representante da SMT 

   

 
 

M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO - EPP 
José Valente Leitão 
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CREDENCIAMENTO 

 
 

PARTICIPANTES CREDENCIADOS 

EMPRESA/CNPJ REPRESENTANTE 

M. H. SOARES CARNEIRO COMÉRCIO - 
EPP 
 
 
 
 
 
CNPJ: 14.379.161/0002-23 

JOSÉ VALENTE LEITÃO  
 
RG: 00789977701 DETRAN/PA 
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